Algemene voorwaarden Days of dogs.

Opgemaakt op 1 september 2022 te Hummelo.
Definities.
In deze algemene voorwaarden wordt verstaan onder:
Aanbieder: Audrey Scheerder en coaching bedrijf Days of dogs met alle diensten die daaronder vallen. Hierna verder te noemen, Audrey Scheerder.
Opdrachtgever: Degene die de overeenkomst aangaat met de aanbieder.
Deelnemer: Indien niet dezelfde persoon als de opdrachtgever: Degene die de dienst van Audrey Scheerder zal ondergaan.
Overeenkomst: gesloten (behandel)overeenkomst tussen aanbieder en opdrachtgever.
Dienst: De aangeboden inhoud en uitvoering van een niet fysiek product. Waarbij in deze gedacht moet worden aan een enkele (mini) coaching of coaching traject, workshops, lezingen of presentaties.
Wkkgz : wet kwaliteit klachten en geschillenzorg.
Toepasselijkheid.
Deze voorwaarden zijn van toepassing op en maken deel uit van alle huidige en toekomstige aanbiedingen, overeenkomsten en andere op enig rechtsgevolg gerichte handelingen waarbij Audrey Scheerder, met bedrijf Days of Dogs ingeschreven onder nummer 87374897 bij de kamer van koophandel, is betrokken, alsmede op alle gevolgen daarvan.
Aanvaarding van de opdrachten.
Alle aanbiedingen van Audrey Scheerder zijn vrijblijvend en herroepbaar, ook indien daar een termijn is genoemd waarvoor het aanbod geldt. Bij mondelinge informatieverstrekking zal een aanbod pas vaststaan en geldig zijn na schriftelijke bevestiging van Audrey Scheerder.
Een overeenkomst komt tot stand door een schriftelijke acceptatie van de prijsafspraak door de opdrachtgever. Indien de opdrachtgever hierin wijzigingen aanbrengt, dan komt de overeenkomst pas tot stand nadat Audrey Scheerder schriftelijk met die wijzigingen heeft ingestemd.
Een overeenkomst kan zowel een losse behandeling als een traject betreffen. Of bestaan uit het volgen van een workshop, presentatie of lezing. 
Opdrachtgever verklaart zich bij het verlenen van de opdracht akkoord met deze algemene voorwaarden.
Voorafgaande aan de behandeling/ het behandeltraject zal een door Audrey Scheerder en deelnemer ondertekend coach contract worden opgemaakt met daarin de onderlinge afspraken over het verloop van de behandeling.
Dit contract zal gedurende een traject herzien en opnieuw opgemaakt kunnen worden indien dit voor beide partijen dienend wordt geacht.

Duur overeenkomst en ontbinding.
In de overeenkomst zal worden bepaald wat de duur van een traject of losse behandeling zal inhouden.
Ieder van de partijen is, zonder het recht op vergoeding van kosten, schade en rente, gerechtigd de overeenkomst te ontbinden indien:
· De wederpartij een of meer van haar verplichtingen niet heeft nagekomen en nalatig is aan haar verplichtingen te voldoen binnen de afgesproken termijn.
· In geval van liquidatie, faillissement of surseance van betaling van de opdrachtgever zullen de vorderingen van de aanbieder en de verplichtingen van de opdrachtgever jegens Audrey Scheerder onmiddellijk opeisbaar zijn.
· Maatregelen opgelegd door een hogere macht en buiten de bevoegdheid en controle van wederpartij.

Annulering:
Annulering van de gemaakte afspraken voortvloeiend uit een overeenkomst dient uiterlijk 48 uur voor het afgesproken tijdstip te geschieden.
Voor annulering van afspraken gelden de volgende annuleringsvoorwaarden:
Bij annulering tot 48 uur voor aanvang is de opdrachtgever geen kosten verschuldigd.
Bij annulering 24 uur voor aanvang is de opdrachtgever 50% van het bedrag verschuldigd.
Bij annulering binnen 24 uur voor aanvang is de opdrachtgever 100 % van het bedrag verschuldigd.
Indien een consult op verzoek van deelnemer/opdrachtgever wordt verschoven naar een later moment is de deelnemer/opdrachtgever bij verschuiving tot 48 uur voor aanvang van de afspraak geen kosten verschuldigd, binnen 48 uur voor aanvang 50% van het bedrag en binnen 24 uur voor aanvang 100% verschuldigd.
Indien de annulering niet of te laat geschiedt is Audrey Scheerder gerechtigd de betreffende dienst(en) in rekening te brengen.
De aanbieder is in redelijkheid gerechtigd een reeds geplande afspraak te wijzigen.
De aanbieder is in redelijkheid gerechtigd een workshop, presentatie of lezing te annuleren bij te weinig deelnemers. Dit zal minimaal 48 uur voor aanvang kenbaar gemaakt worden.
Indien het weer dusdanig is dat een geplande dienst geen doorgang kan hebben en er geen alternatief voorhanden is, kan de aanbieder en deelnemer in overleg besluiten de afspraak te verplaatsen naar een ander moment.






Geheimhouding, dossierbeheer en inzagerecht.
Audrey Scheerder zal alle informatie betreffende de opdrachtgever/deelnemer die verkregen wordt bij uitvoering van de dienst vertrouwelijk behandelen en deze informatie niet aan derden ter hand stellen, behoudens de aanbieder daartoe verplicht is.
Audrey Scheerder zal een geheimhoudingsplicht aanhouden.
Audrey Scheerder zal rapportages over behandelingen/behandeltrajecten op aanvraag van de deelnemer verstrekken, met in achtneming van de AVG.
De informatie zal worden verwerkt en bewaard in een clientendossier.
Informatie aangaande de deelnemer zal alleen worden gedeeld met de deelnemer en uitdrukkelijk niet met de opdrachtgever.

Facturering en betaling:
Alle prijzen zijn in euro’s. Alle prijzen zijn inclusief BTW/ omzetbelasting, tenzij uitdrukkelijk is aangegeven dat dit er niet bij inbegrepen is.
Reis en arrangement/verblijfskosten alsmede verplichte literatuur in verband met deelname aan coaching, workshops, lezingen of presentaties zijn in het uurtarief niet meegenomen, tenzij uitdrukkelijk anders vermeld en overeengekomen.
De reis en verblijfkosten van Audrey Scheerder zijn niet opgenomen in het uurtarief en zullen in de overeenkomst worden gespecificeerd en overeengekomen.
Dienstverlening voor particuliere deelnemers zal direct na de dienstverlening tegen overleg van een factuur worden voldaan.
Aanbieder heeft geen overeenkomsten met zorgaanbieders en diensten zullen daarom niet gedeclareerd kunnen worden.
Facturering vindt plaats op basis van de tussen partijen afgesproken tarieven en aantallen verrichtingen bij aanvang van de dienstverlening.
Tenzij anders overeengekomen dient de opdrachtgever binnen 14 dagen na factuurdatum, zonder enig beroep op verrekening, aan de aanbieder te betalen.
Indien er sprake is van een traject kunnen partijen schriftelijk een betaling in termijnen overeenkomen.
Bij overschrijding van de betalingstermijn is de opdrachtgever, zonder dat in gebrekestelling is vereist, in verzuim. De zorgaanbieder is gerechtigd de verplichtingen tot het verrichten van diensten met ingang van de datum waarop de betalingstermijn is verstreken op te schorten. De aanbieder zal de opdrachtgever tijdig op de hoogte stellen van vernoemde opschorting van de dienstverlening. Voorts komen alle buitengerechtelijke incassokosten voor rekening van de opdrachtgever. Onder incassokosten vallen de kosten van advocaten, deurwaarders en incassobureaus, vastgesteld onder de geldende c.q. gebruikelijke tarieven.





Aansprakelijkheid.
Bij de uitvoering van de dienst zal Audrey Scheerder naar beste inzicht en vermogen en overeenkomstig de eisen van goed vakmanschap uitvoeren. Op Audrey Scheerder zal te allen tijde, en onder alle omstandigheden, slechts een inspanningsverplichting rusten.
Audrey Scheerder geeft op geen enkele wijze een (geneeskundige) garantie af noch is zij op enige wijze aansprakelijk voor (medische) complicaties die zich ten tijde dan wel na uitvoering van de dienst bij de deelnemer voordoen, welke niet te wijten zijn aan een zwaarwegende toerekenbare tekortkoming van Audrey Scheerder.
Audrey Scheerder is niet aansprakelijk voor schade, van welke aard dan ook, ontstaan doordat Audrey Scheerder is uitgegaan van, door de deelnemer verstrekte, onjuiste en/of onvolledige gegevens.
Audrey Scheerder is op geen enkele wijze aansprakelijk voor gevolgschade.
Audrey Scheerder is niet aansprakelijk voor zover de schade voortvloeit uit het feit dat de deelnemer door Audrey Scheerder mondelinge of schriftelijke adviezen niet naar behoren opvolgt.
De aansprakelijkheid van Audrey Scheerder voor schade voortvloeiend uit de door haar -eventueel met inschakeling van begeleidende derden- verrichte dienst is beperkt tot maximaal de kosten van een behandeling.
In alle gevallen is iedere aansprakelijkheid van Audrey Scheerder beperkt tot het bedrag welke in rekening is gebracht aan de opdrachtgever, dan wel tot maximaal het bedrag dat door Audrey Scheerder afgesloten aansprakelijkheidsverzekering wordt gedekt.











Aansprakelijkheid met betrekking tot het gebruik van dieren in de dienst.
Indien er tijdens de dienst gewerkt wordt met of in aanwezigheid van dieren, is dit voor eigen risico en verantwoording van de deelnemer.
Audrey Scheerder zal tijdens het werken met een of meerder dieren naar beste kunnen de veiligheid garanderen. Dit met inachtneming van de mate van onvoorspelbaarheid van een dier en mogelijke reacties van het dier op externe invloeden.
Ook is Audrey Scheerder niet aansprakelijk voor mogelijke schade veroorzaakt door het dier voortkomend uit het negeren van aanwijzingen of veiligheidsafspraken tijdens of voorafgaande aan de dienst. 
Nb: Voor, na en tijdens de deelname aan de dienst wordt het dier niet onder druk of dwang gezet. Paarden worden niet bestegen en/of bereden. Indien een dier aangelijnd wordt dient er een aannemelijke ruimte van bewegen in acht te worden gehouden. Fysiek machtsvertoon ten opzichte van het dier is uit den boze. Audrey Scheerder zal erop toezien dat het welzijn van het dier dat deelneemt aan de dienst niet in het gedrang komt.
Indien er gewerkt wordt met een eigen dier van deelnemer blijft de deelnemer te allen tijde aansprakelijk en verantwoordelijk voor de gedragingen van het eigen dier. En mede voor eventuele daaruit voortvloeiende schade die toe te schrijven is aan het gedrag van het eigen dier.
Klachten.
Klachten over de verrichte werkzaamheden dienen door de opdrachtgever en/of deelnemer binnen 14 dagen na ontdekking, doch uiterlijk binnen een maand na voltooiing van de betreffende werkzaamheden, schriftelijk te worden gemeld aan Audrey Scheerder.
Klachten zullen vooraleerst in onderlinge communicatie trachten te worden opgelost. Indien dit onmogelijk is gebleken wordt verwezen naar de wkkgz.

Toepasselijkheid recht en geschillen.
Op de dienstverlening van Audrey Scheerder is Nederlands recht van toepassing.
In geschil voortvloeiend uit of verband houdend met de dienstverlening van Audrey Scheerder uitsluitend de rechter bevoegd om van dit geschil kennis te nemen.
Overige bepalingen.
Indien een of meerdere aspecten van huidige algemene voorwaarden nietig wordt verklaard, doet dit geen afbreuk aan de geldigheid van de overige aspecten van huidige algemene voorwaarden.






Disclaimer.
De informatie op huidige website is geen persoonlijk behandelplan voor de bezoeker. Er kunnen geen rechten worden ontleend aan de getoonde inhoud noch is de eigenaar van de website aansprakelijk voor schade die direct of indirect ontstaat door het gebruik van de website of de informatie op de website. De diensten die op de huidige website worden aangeboden vallen onder de noemer alternatieve of complementaire zorg. Deze vervangt niet de diagnostiek, verzorging en of verpleging van reguliere gezondheidszorg. De teksten op deze website vallen onder auteursrecht en kunnen niet zonder toestemming van de eigenaar worden gebruikt en gekopieerd.
Wijziging van de voorwaarden.
Van toepassing is steeds de versie zoals die gold ten tijde van het tot stand komen van de overeenkomst.


